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ВСТУП 

 

Виконання дипломної роботи є формою державного 
контролю здобутих студентом знань і вмінь відповідно до 

затвердженої Міністерством освіти і науки України освітньо-

професійної програми і освітньо-кваліфікаційної характеристики.  
 

 

 
 

 

 
 

 

Метою виконання дипломної роботи є:  
– систематизація, закріплення і розширення теоретичних і 

практичних знань, які отримав студент у процесі навчання;  

– розвиток навичок самостійної роботи й оволодіння 
методикою проведення досліджень для вирішення практичних 

завдань в умовах конкретного підприємства або організації;  

– адаптація теоретичних моделей і практичного досвіду 
управління, виявлення підготовки студента до самостійної роботи 

в умовах сучасної ринкової економіки і світового господарства.  

Випускна кваліфікаційна робота має бути теоретичним 
прикладним дослідженням з обраної студентом теми та мати 

практичне значення. Під час викладу матеріалу дипломної роботи 

магістра мають бути аргументованість думок і точність наведених 
даних.  

Діяльність студента під час виконання дипломної роботи 

магістра починається з вибору теми й отримання на випусковій 
кафедрі завдання з методичними рекомендаціями щодо її 

розробки. Тематика дипломних робіт магістра визначається і 

затверджується кафедрою управління державними і 
корпоративними фінансами (додаток А).  

Вже на етапі вибору теми починається співпраця студента з 

керівником дипломної роботи. Для систематизації підготовки 
дипломної роботи студент розробляє і погоджує з керівником її 

Дипломна робота є завершальним етапом навчання за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» і підводить підсумки навчального процесу в 
плані спеціальної і професійної підготовки.  
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детальну структуру. Керівник магістерської роботи призначається 

наказом ректора про затвердження тем випускних робіт.   

До основних функцій керівника роботи належать:  
– допомога студенту в уточненні теми роботи і розробці її 

плану;  

– орієнтація на збір необхідної для написання роботи 
інформації в період переддипломної практики;  

– рекомендації щодо вибору літературних джерел: наукової, 

методологічної та спеціальної літератури;  
– консультації щодо змісту роботи;  

– контроль за виконанням окремих етапів роботи;  

– поради щодо оформлення роботи, підготовки доповіді та 
графічних матеріалів;  

– складання відгуку на дипломну роботу магістра.  
Керівник дипломної роботи звертає увагу студента на 

недоліки в роботі (стиль викладу, оформлення, зміст підрозділів 

тощо), але не виправляє їх сам.  
Після остаточного оформлення чистового варіанта 

магістерської роботи студент підписує її. Студент і керівник 

роботи ставлять свої підписи на титульному аркуші магістерської 
роботи. 
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1 ЗБІР ТА ОПРАЦЮВАННЯ ФАКТИЧНОГО 

МАТЕРІАЛУ  

 
 

Почати роботу доцільно з 

визначення кола джерел і 
літератури, необхідної для 

самостійного вивчення й 

подальшого розкриття теми. У 
цьому основну допомогу 

студенту, крім керівника, може 

надати методична література та 
реферативні журнали.  

Кожне з джерел є по-своєму важливим. Праці вчених, 
фахівців, законодавчі та нормативні акти є методологічною і 

методичною основою роботи над темою. Монографії та статті 

дають змогу глибоко проаналізувати сутність і причинно-
наслідкові зв’язки явищ, що вивчаються. Статистичні збірки і 

довідники дають можливість знайти необхідні факти та цифри, що 

підтверджують ті чи інші теоретичні положення і висновки.   
Суттєву допомогу в отриманні необхідної статистичної 

інформації та корисних знань теоретико-методичного характеру 

можуть надати інтернет-ресурси.  
При підборі літератури та інформаційних джерел, інтернет-

ресурсів необхідно враховувати, якою мірою вони відповідають 

безпосередньо даній темі, розкривають її зміст. Обираючи 
джерело, слід звернути увагу на рік видання джерела (книги, 

брошури, статті). Як правило, вивчатися мають праці, що містять 

останні досягнення науки з даного питання (за винятком 
історичних проблем).  

При вивченні незнайомої літератури зустрічаються нові 

поняття, визначення. Кожне з них слід виписати окремо, а потім за 
допомогою довідників знайти їх смислове значення.   

Прочитавши та опрацювавши відібрані джерела, студент 

отримує загальне уявлення про місце і значення даної теми в курсі 
відповідної дисципліни, визначає її найважливіші проблеми. 

Потім вивчає документальні матеріали, що належать до питань 

теми. 
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Важливе значення у систематизації прочитаного мають 

нотатки. Зручніше робити нотатки на окремих аркушах. Аркуш 

ділиться на дві частини. У правій частині коротко формулюється 
сутність даної виписки. Потім записується її текст. Він може мати 

вигляд цитати, переказу змісту своїми словами, тез, статистичної 

або хронологічної таблиці. Нотатки мають бути компактними, 
коротко виражати сутність тексту. У лівій частині аркуша слід 

коротко сформулювати своє ставлення до даної тези, навести 

цитати, виказати свою думку або пропозицію щодо вирішення 
питання. Після кожної виписки подається посилання на джерела, 

вказується на те, звідки взяті дані.  

Далі нотатки групуються за проблемами. Забезпеченість 
нотатками тих чи інших проблем покаже, які питання з теми 

можна висвітлити досить повно, а які ні. Зміст згрупованих за 
проблемами нотаток є основою складання плану роботи. 

Консультація з керівником допоможе сформулювати його 

остаточно. Від точності формулювань питань плану багато в чому 
залежить успіх роботи. Нечіткі, неконкретні формулювання 

можуть легко відвести від основної теми. І навпаки, зайва 

деталізація питання звузить тему дослідження. Викладення питань 
плану має бути логічним, зрозумілим. Для цього необхідно 

ретельно продумати внутрішню логічну структуру кожного 

питання, поділити основні питання плану на підпитання та, 
звіряючись з ними, розпочати написання тексту.  

Випускнику слід мати на увазі, що робота не обов’язково має 

включати весь зібраний матеріал. Для написання тексту 
магістерської роботи слід обирати основні проблеми, які дають 

можливість повно розкрити зміст теми.  

Слід послідовно і чітко підсумувати сутність даних питань. 
Матеріали, що наводяться в роботі, мають бути логічно 

взаємопов’язаними, щоб кожний подальший матеріал був 

продовженням попереднього і випливав з наведених висновків. 
Формулювання мають бути точними, зрозумілими, мають 

висловлюватися грамотно. Недостатньо чітка позиція і бідна, 

невиразна мова викладу завжди ускладнює сприйняття тексту, 
збіднює зміст роботи.  

Текст магістерської роботи ілюструється графічно-

розрахунками матеріалами. 
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2 СТРУКТУРА І ЗМІСТ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ 

МАГІСТРА  

 
Магістерська робота повинна мати обов’язкові складові 

частини, що розташовуються в певній послідовності:  

– титульний аркуш;  
– завдання до магістерської роботи;  

– зміст;  

– вступ;  
– основна частина;  

– висновки;  

– список використаних джерел; 
– додатки. 

Крім того, до магістерської роботи додаються:  
 письмовий відгук керівника магістерської роботи з 

характеристикою діяльності випускника під час виконання роботи;  

 письмова рецензія рецензента з оцінкою дипломної роботи 
за прийнятою шкалою оцінки знань;  

 реферат (додаток Б). 

 
 

  

  
 

 

2.1 Титульний аркуш  

 
Титульний аркуш магістерської роботи оформляється за 

встановленою формою. На титульному аркуші обов’язковою є 

наявність підписів студента та наукового керівника.  

 

2.2 Зміст  

 
Зміст відображає послідовність розташування складових 

частин магістерської роботи: вступу, назви всіх розділів і 

підрозділів, висновків, бібліографічного списку, додатків. У змісті 
вказується номер сторінки, з якої починається виклад кожної 

частини. 

Місцеположення додаткових документів – вклеєний 
конверт формату А5 на жорсткій обкладинці на початку 

дипломної роботи. 
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2.3 Вступ  

 

Обсяг – 3–5 сторінок, або 5 % тексту рукопису. У вступі 
обґрунтовується актуальність обраної теми; аналізується ступінь 

вивчення проблеми в літературі; формулюються мета і завдання 

роботи; визначаються об’єкт і предмет дослідження; вказуються 
використані методи та інформаційна база дослідження;  

наводиться апробація результатів дослідження; розкривається 

структура роботи.  
Обґрунтовування актуальності обраної теми – 

початковий етап будь-якого дослідження. Магістерська робота є 

кваліфікаційною роботою і те, як автор уміє обрати тему і 
наскільки правильно він її розуміє й оцінює з погляду своєчасності 

та соціальної значущості, характеризує його наукову зрілість і 
професійну підготовку. Висвітлення актуальності має бути 

небагатослівним: досить у межах однієї машинописної сторінки 

показати головне – сутність проблемної ситуації, що визначає 
актуальність теми.   

Ступінь вивчення проблеми – це коротка характеристика 

раніше виконаних досліджень з даної тематики. Тут слід назвати 
авторів, що вивчають або вивчали дану проблематику, оцінити 

якість і глибину їх розробок, коротко викласти різні погляди і 

підходи до вирішення того чи іншого питання, пропозиції окремих 
авторів, а також висловити своє ставлення до вирішення проблеми, 

запропонувавши правильний та економічно обґрунтований 

варіант її вирішення. 
Від доведення актуальності та ступеня вивчення обраної 

теми логічним є перехід до формулювання мети дослідження, а 

також конкретних завдань, які слід вирішити відповідно до цієї 
мети. Метою будь-якого економічного дослідження є отримання 

певного конкретного результату – оцінка рівня розвитку, 

виявлення недоліків і проблем, обчислення нових показників, 
розробка або поліпшення методики,  формулювання програми 

розвитку, виведення формули, встановлення параметрів і 

властивостей об’єкта тощо. Процес виконання роботи (вивчення, 
дослідження, виробництво, виготовлення тощо) не є метою.   

Формулювання завдань наводиться у вигляді переліку: 

вивчити..., описати..., встановити..., з’ясувати..., вивести формулу 
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тощо. Постановку завдань слід робити ретельно, оскільки опис їх 

вирішення має становити зміст розділів магістерської роботи 

(приблизно по 3 завдання на кожен розділ роботи).  
Вступ також має містити визначення об’єкта та предмета 

дослідження. Об’єкт дослідження – це явище або процес, що 

потребує вивчення; ним може бути також певна сукупність 
відносин різних аспектів теорії та практики науки, що надає 

джерело інформації для дослідження. Предмет наукового 

дослідження міститься в межах об’єкта і відображає лише певну 
сторону об’єкта – суттєві зв’язки та відносини, властивості, 

аспекти, функції, що є головним для даного дослідження. 

Використані методи дослідження. Методика – це спосіб, 
алгоритм виконання дослідження. Звичайно вона запозичена у 

когось («робота виконувалася аналогічно...»), але може бути 
розроблена самостійно. У характеристиці інформаційної бази 

дослідження слід зазначити найважливіші джерела наукового 

пошуку та отримання інформації. 
Завершується вступ стандартною фразою: «Робота 

складається зі вступу, N розділів, висновків; містить N сторінок 

тексту, N рисунків, N таблиць, N додатків. Список джерел включає 
N найменувань літератури, N електронних публікацій».  

 

2.4 Основна частина  
 

Обсяг – приблизно 77–87 сторінок, 

або 70 % тексту рукопису. Тут 
розкривається основний зміст 

магістерської роботи.  

Основна частина має складатися з 
трьох розділів. Усередині розділу 

зазвичай розглядаються декілька 

самостійних питань, які виділяються в 
окремі підрозділи. Зміст розділів повинен 

відповідати їх назві і загальній темі 

роботи. 
Перший розділ – теоретичний, присвячується об’єкту 

дослідження. Виступає методичною основою для дослідження 

конкретної тематики. Обсяг розділу – приблизно 25-30 сторінок. 
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У ньому формулюють проблематику дослідження, досліджуються 

всі точки зору, обґрунтовуються і розкриваються методи 

дослідження. У цьому розділі має бути показано теоретичні 
підходи до даної проблеми, визначено методи, найбільш 

прийнятні для вирішення проблеми.   

Другий розділ – аналітичний, присвячується предмету 
дослідження. У ньому характеризується сучасний стан предмета 

дослідження, його динаміка, вплив різноманітних факторів, 

проводиться аналіз існуючих проблем і дається їх оцінка. Виклад 
матеріалу підпорядковують одній провідній ідеї, чітко визначеній 

темою роботи. Обсяг розділу – приблизно 30-35 сторінок. 

Третій розділ присвячується результатам наукового пошуку. 
Має містити самостійні розрахунки випускника і його 

осмислення, власне бачення аспектів проблеми, що досліджується 
(економічна ефективність, прогнозування, виявлення тенденцій, 

моделювання, класифікація тощо) та механізми реалізації 

запропонованих рішень. Окремим пунктом необхідно описати 
автоматизацію процесів, пов’язаних з темою роботи. Обсяг 

розділу має бути не менше 22 сторінок.  

 
 

 

 
 

2.5 Висновки  

 
Обсяг – 5–7 сторінок. Тут викладаються висновки і 

пропозиції, що є предметом захисту, – кінцеві результати 

виконаної роботи, що доводять досягнення автором поставленої 
мети дослідження.  

Усі частини магістерської роботи мають бути логічно 

пов’язані між собою і доповнювати одна одну.   

 

2.6 Список використаних джерел  

 
Після тексту магістерської роботи наводиться список 

використаних джерел. Кількість джерел літератури має становити 

Після кожного розділу магістерської роботи мають бути 

наведені  «Висновки до … розділу». 
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не менше 70 найменувань, включно з посиланнями на інтернет-

ресурси.  

 

2.7 Додатки  

 

Додатки розміщуються після списку використаних джерел. 
Вони містять необхідний ілюстрований і довідковий матеріал, що 

служить початковою базою для розрахунку, а саме:  

– фінансова звітність;  
– таблиці допоміжних цифрових даних;  

– проміжні формули і розрахунки;  

– законодавчі акти;  
– заповнені бланки різних документів. 

Використовуючи в тексті роботи будь-які матеріали або дані 
з додатків, слід робити посилання на відповідний додаток.  

 

 
 

 

 
 

  

 

 

 

 

3 РЕЦЕНЗУВАННЯ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ 

МАГІСТРА  

 

Рецензенти призначаються завідувачем випускової кафедри. 

У рецензії наголошується актуальність теми, міститься короткий, 
але глибокий розбір змісту магістерської роботи з обов’язковими 

конкретними критичними зауваженнями.  

Аналізуючи основну частину магістерської роботи, 
рецензент установлює, якою мірою випускнику вдалося виявити 

невирішені проблеми, відзначає особистий внесок автора в їх 

вирішення. Рецензент відзначає позитивні та негативні сторони 
роботи. Водночас рецензент установлює, чи повністю автор 

ОФОРМЛЕННЯ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ 

МАГІСТРА виконується у відповідності до: Методичний 

посібник з додержання вимог нормоконтролю у 

студентській навчальній звітності / Л. М. Козар, 
Є. В. Коновалов, А. О. Лапко, О. Е. Наумова, 

Г. В. Шаповал, Д. В. Шумик, В. М. Петухов, С. В. Панарін. 

Харків : УкрДАЗТ, 2014. 56с. 
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розкрив зміст теми, чи переконливо обґрунтував свої пропозиції, 

що можна було б додатково зробити для більш аргументованого 

обґрунтування своїх пропозицій, для більш глибокого вивчення 
теоретичних положень.  

Рецензія повинна мати оцінку дипломної роботи за 

прийнятою шкалою оцінки знань.   
 

4 ПОРЯДОК ДОПУСКУ ДО ЗАХИСТУ  

  
Кожен студент зобов’язаний пройти попередній захист. 

Попередній захист проводиться на розширеному засіданні 

кафедри або в комісії викладачів спільно зі студентами за 3–4 
тижні до основного захисту. Ступінь готовності роботи до 

попереднього захисту – не менш ніж 95 % (допускаються тільки 
недоробки в оформленні роботи і відсутність супровідних 

матеріалів до роботи).   

Попередній захист є «репетицією» і допуском до основного 
захисту. Студент виступає з доповіддю, читання якої є небажаним, 

та відповідає на поставлені запитання за змістом роботи і доповіді. 

Це дає змогу виявити недоліки в роботі, вказати шляхи їх усунення 
тощо.   

Готову випускну кваліфікаційну роботу випускник підписує 

і передає на підпис науковому керівнику, а після цього зі всіма 
супровідними матеріалами – на випускову кафедру. Завідувач 

кафедри, на підставі представлених матеріалів, вирішує питання 

щодо допуску випускника до захисту.  
 

5 ЗАХИСТ ВИПУСКНИХ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ  

 
Захист випускних кваліфікаційних робіт проводиться на 

відкритих засіданнях Державної екзаменаційної комісії (ДЕК). У 

ДЕК випускник подає такі матеріали:  
– випускну кваліфікаційну роботу;  

– ілюстративні матеріали (презентації в Microsoft Power Point 

і роздатковий матеріал);   
– письмовий відгук керівника випускної кваліфікаційної 

роботи;  

– письмову рецензію на випускну кваліфікаційну роботу;  
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– реферат. 

Захист випускних кваліфікаційних робіт проходить у такому 

порядку:  
– інформація завідувача кафедри про виконання 

випускником навчального плану;  

– доповідь випускника тривалістю 8–10 хв;  
– відповіді на запитання членів ДЕК і присутніх на захисті;  

– оголошення відгуку та рецензій;  

– відповіді дипломника на зауваження керівника і 
рецензента.  

Доповідь структурно складається з трьох частин:  

– вступ – 2–3 хв (обґрунтування вибору теми, мета, задачі, 
методика дослідження тощо);  

– інформація про виконану роботу – 3–4 хв (послідовно за 
розділами основної частини – що автором самостійно здійснено, 

проаналізовано, розраховано тощо);  

– повний виклад результатів дослідження, які є предметом 
захисту, – 3–4 хв (висновки).  

Графічний матеріал, за рішенням випускової кафедри, 

виконується у вигляді слайдової презентації в Microsoft Power 
Point (10–15 слайдів) і роздаткового матеріалу. На нього 

випускник посилається під час доповіді.  

Прилюдний захист магістерської роботи повинен мати 
характер наукової дискусії і проходити в атмосфері взаємної 

поваги, високої вимогливості та принциповості, дотримання 

наукової етики. При цьому випускнику рекомендується в доповіді 
(як і в тексті роботи) уникати слів «я», «мною». Слід 

використовувати вирази «нами отримано», «в ході дослідження 

ми» тощо (додаток В). Наприкінці доповіді випускник повинен 
повідомити про її закінчення словами «Доповідь закінчено, дякую 

за увагу».  

 

6 КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ МАГІСТЕРСЬКОЇ 

ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ 

 

З метою виявлення відповідності професійних компетенцій 

студента щодо виконання та захисту магістерської дипломної 

роботи ДЕК використовує критерії оцінювання згідно з вимогами 
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Галузевого стандарту освіти. Відповідно до критеріїв оцінювання 

дипломної роботи голова та члени ДЕК проводять аналіз рівня 

професійних завдань, які виконуються на первинних посадах 
професіоналами спеціальності «Фінанси, банківська справа та 

страхування». 

До складу типових критеріїв оцінювання магістерської 
дипломної роботи зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та 

страхування» включають: 

- по-перше, рівень теоретичного та методологічного 
розкриття предмета дослідження дипломної роботи; 

- по-друге, змістовність прикладних досліджень та їх 

достатність для розкриття предмета дослідження дипломної 
роботи; 

- по-третє, якість рекомендаційних заходів та їх 
відповідність напрямку поставленої проблеми в дипломній роботі; 

- по-четверте, володіння студентом інструментарієм 

виконання дипломної роботи в прийнятті управлінського рішення 
та обґрунтування його необхідності. 

У своїй роботі голова та члени ДЕК спираються на вимоги 

Болонської декларації в контексті оцінювання результативності 
роботи студента, за 100-бальною системою з подальшим 

переведенням її у шкалу ЕСТS та традиційну 4-бальну для фіксації 

оцінки у відповідних документах у такому порядку (таблиця 1). 
Оцінювання дипломної роботи проводиться з позиції 

визначення рівня теоретичної підготовки випускника, його 

готовності до самостійної роботи за фахом «Фінанси, банківська 
справа та страхування». До захисту дипломної роботи студенти 

ознайомлюються з критеріями оцінювання. Наукові керівники 

дипломних робіт, зовнішні рецензенти дипломних робіт та члени 
ДЕК повинні чітко дотримуватись цих критеріїв оцінювання під 

час прийняття рішення про винесення оцінок за роботу над 

дипломною роботою та за захист дипломної роботи. 
Відповідно до вимог Болонського процесу комплексна оцінка 

за дипломною роботою становить максимально 100 балів.  

Комплексна оцінка дипломної роботи визначається ДЕК за 
принципом ухвалення більшості голосів членів комісії (один член 

комісії – 1 голос) на основі розгляду змісту дипломної роботи, 
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вивчення текстів відгуку наукового керівника, рецензії та оцінки 

якості публічного захисту роботи перед ДЕК. 

 
Таблиця 1 – Переведення 100-бальної шкали в 4-бальну та шкалу 

ЕСТS при оцінюванні магістерської дипломної роботи студента 

Сума балів за всі види 
навчальної діяльності 

Оцінка 
ECTS 

Оцінка за національною 
шкалою 

90-100 А Відмінно 

82-89 В 
Добре 

75-81 С 

69-74 D 
Задовільно 

60-68 Е 

35-59 FX 
Незадовільно 

0-34 F 

 

Визначення комплексної бальної оцінки дипломної роботи 

дає можливість ДЕК перевести результати оцінювання в 4-бальну 
шкалу («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»). 

Отже, за 4-бальною системою дипломну роботу можна 

оцінити таким чином: 
- відмінно – тему дипломної роботи розкрито творчо, 

досліджено історію питання, надано критичну оцінку основних 

проблем і розглянуто способи їх вирішення. Проведено аналіз 
практичного матеріалу з використанням комп’ютерних програм. 

За результатами наукового дослідження дано оцінку економічного 

ефекту й запропоновано рекомендації щодо впровадження в 
практику. Оформлення дипломної роботи повинне відповідати 

встановленим вимогам. Доповідь студента і відповіді на запитання 
повинні бути логічними, аргументованими та ілюструватися 

роздатковим матеріалом. Береться до уваги оцінка, яка виставлена 

науковим керівником, а також висновки провідних працівників 
підприємств щодо впровадження відповідних пропозицій і 

розробок у виробництво; 

- добре – тему роботи розкрито, але є окремі недоліки 
непринципового характеру: у теоретичній частині поверхово 

зроблений аналіз літературних джерел, недостатньо використані 

інформаційні матеріали банку, який аналізувався, наявні окремі 
зауваження в рецензії та відгуку, доповідь логічна, відповіді на 
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запитання членів ДЕК, переважно, правильні, робота оформлена в 

межах вимог; 

- задовільно – тему дипломної роботи, переважно, розкрито, 
але є недоліки змістовного характеру: нечітко сформульована мета 

роботи, у теоретичному розділі недостатній аналіз літературних 

джерел, в аналітичній частині є надлишок елементів описовості, 
добір інформаційних матеріалів не завжди обґрунтований, заходи 

і пропозиції, що містяться в третьому розділі, обґрунтовані 

непереконливо, відгук і рецензія містять окремі зауваження, не всі 
відповіді на запитання членів ДЕК правильні або повні. Є 

зауваження щодо оформлення роботи; 

- незадовільно – нечітко сформульовано мету дипломної 
роботи. Розділи погано пов’язані між собою. Бракує огляду 

сучасних літературних джерел. Аналіз виконаний поверхово, 
переважає описовість, пропоновані заходи випадкові, з аналізу не 

випливають, економічне обґрунтування неповне. Погане 

оформлення роботи, немає ілюстрацій до захисту. Відповіді на 
запитання членів ДЕК неточні або неповні; 

- дипломна робота до захисту не допускається – подана 

науковому керівникові на перевірку або на будь-який подальший 
етап проходження з порушенням строків, установлених 

регламентом. Написана на тему, яка своєчасно не була 

затверджена наказом по університету, або зміст роботи не 
відповідає темі дослідження. Структура не відповідає вимогам. 

Немає економічного обґрунтування запропонованих заходів.  

Кожен студент, який захистив дипломну роботу, має право 
отримати від ДЕК вичерпні роз'яснення щодо застосування 

чинних критеріїв під час виставлення оцінки. Оцінка, що 

оголошена, є остаточною й оскарженню не підлягає. 
Випускник, не допущений до захисту або такий, що отримав 

незадовільну оцінку, відраховується з університету.   

Якщо захист дипломної роботи визнається незадовільним, 
ДЕК встановлює, чи може студент подати на повторний захист ту 

саму роботу з доопрацюванням, чи він зобов’язаний опрацювати 

нову тему, визначену відповідною кафедрою, при повторній 
атестації. Рішення Екзаменаційної комісії зазначається у 

протоколі.  
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ДОДАТОК А  

Типова тематика дипломних робіт магістра 

 
Теми дипломних робіт для студентів  спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування» за освітнім 

ступенем «магістр» 
1 Антикризове управління фінансовою рівновагою на 

підприємстві та запобігання банкрутству.  

2 Антикризове управління фінансовим станом підприємства 
залізничного транспорту. 

3 Антикризове фінансове управління на підприємстві. 

4 Банківський капітал і механізм управління ним. 
5 Безпека фондового ринку в системі фінансової безпеки 

держави. 
6 Боргова безпека України. 

7 Бюджетування у системі фінансового планування в банку.  

8 Вартісно-орієнтоване управління та оцінка вартості 
бізнесу.  

9 Вдосконалення механізму фінансового управління 

діяльності страхових компаній в Україні. 
10 Вдосконалення системи підтримки прийняття рішень на 

основі застосування фундаментального та технічного аналізу у 

трейдингу. 
11 Використання механізмів управління ризиком та 

страхування при здійсненні проектного фінансування.  

12 Вклади та депозити банків як інвестиційний ресурс 
економічного розвитку України.  

13 Внутрішні фінансові джерела санації підприємств та 

шляхи вдосконалення їх формування.  
14 Внутрішньофірмове планування: інструменти і 

процедури.  

15 Впровадження інвестиційних проектів на  залізничному 
транспорті. 

16 Впровадження міжнародних інвестиційних проектів в 

Україні. 
17 Впровадження нових видів банківських продуктів та 

послуг у контексті реалізації маркетингової стратегії банку.  
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18 Грошово-кредитна політика як інструмент економічного 

зростання країни. 

19 Грошово-кредитна політика центрального банку держави. 
20 Державна політика регулювання цін в Азербайджані. 

21 Дивідендна політика підприємства і шляхи її оптимізації.  

22 Діагностика стабільності банківської системи на основі 
макроекономічних та пруденційних показників.  

23 Діагностика фінансового стану підприємства 

залізничного транспорту.  
24 Діагностика фінансового стану та розробка алгоритму 

управління фінансовими ризиками підприємства.  

25 Діяльність платіжних систем: сучасний стан та 
перспективи розвитку.  

26 Дослідження механізму фінансування Збройних Сил 
України. 

27 Дослідження результатів фінансової діяльності 

підприємства. 
28 Дослідження системи ризик-менеджменту діяльності 

підприємств АПК. 

29 Дослідження системи управління ризиками. 
30 Дослідження стану інвестиційної діяльності в Україні.  

31 Дослідження удосконалення механізму пенсійного 

страхування. 
32 Дослідження управління кредитним портфелем банку. 

33 Економічна ефективність фінансових вкладень у цінні 

папери.  
34 Економічна оцінка та визначення допустимого рівня 

фінансового ризику на підприємствах. 

35 Економічне обґрунтування ефективності управління 
системою фінансового контролю на підприємстві.  

36 Економічне оцінювання основних результатів діяльності 

та  формування фінансової стратегії підприємства.  
37 Економічне оцінювання та вибір технології фінансування 

інвестиційного проекту організації. 

38 Економічне оцінювання та проектний аналіз 
інвестиційних ресурсів розвитку підприємства.  

39 Економічний механізм управління витратами дистанції 

сигналізації та зв’язку. 
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40 Економічні механізми забезпечення ефективності 

діяльності підприємства.  

41 Забезпечення стабільності банківської системи відповідно 
до вимог міжнародних стандартів.  

42 Заощадження населення в ресурсному потенціалі банку.  

43 Зовнішнє фінансування діяльності підприємства.  
44 Інвестиційна безпека як ключовий фактор сталого 

розвитку держави. 

45 Інноваційні технології забезпечення банківської безпеки в 
Україні. 

46 Іноземний капітал у банківському секторі України: 

проблеми та наслідки.  
47 Інформаційно-аналітичне забезпечення банківської 

безпеки.  
48 Капітал корпоративного підприємства та ціна його 

залучення. 

49 Капіталізація банківської системи України: проблеми та 
перспективи розвитку.  

50 Комунікаційна політика та її вплив на розвиток банку.  

51 Кредит як інструмент фінансування діяльності суб’єкта 
господарювання.  

52 Криптовалюти як складова частина фінансової системи: 

стан та перспективи розвитку. 
53 Лізинг як спосіб фінансування сучасного бізнесу.  

54 Ліквідність банківської системи України: сучасний стан та 

проблеми управління.  
55 Макропруденційне регулювання та нагляд: проблеми та 

перспективи розвитку.  

56 Методи управління інвестиційним портфелем. 
57 Методика прогнозування банкрутства підприємства в 

умовах фінансово-економічної кризи.  

58 Механізм процентної політики НБУ. 
59 Механізм реалізації процесу проектного фінансування в 

контексті розвитку інвестиційної привабливості регіону (або 

підприємства). 
60 Механізм співробітництва України з міжнародними 

валютно-фінансовими організаціями в умовах кризи. 
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61 Механізм та види рефінансування банків центральними 

банками держав.  

62 Механізм управління активами та пасивами банку та 
пріоритетні напрями його вдосконалення.  

63 Механізм управління дебіторською та кредиторською 

заборгованостями підприємства.  
64 Механізм управління фінансовими ресурсами 

підприємства як передумова стабілізації фінансового стану 

підприємства. 
65 Механізм фінансового планування в організації.  

66 Механізм формування місцевих бюджетів у сучасних 

умовах. 
67 Механізми капіталізації підприємства.  

68 Міжбанківський кредитний ринок України: формування 
та перспективи розвитку.  

69 Моделі оцінювання банківської діяльності для 

забезпечення стабільності банківської системи.  
70 Моделювання розвитку ринку страхових послуг в умовах 

трансформації фінансового ринку.  

71 Моделювання системи показників для здійснення 
фінансового контролінгу на підприємстві.  

72 Моделювання та економічне оцінювання фінансової 

діяльності підприємства.  
73 Моделювання фінансової стійкості суб’єктів 

господарювання з метою її підвищення. 

74 Моделювання фінансової стратегії кредитної установи. 
75 Моніторинг процесів реформування банківської системи 

України в контексті європейської інтеграції.  

76 Обґрунтування стратегії подолання фінансових ризиків 
зниження рівня платоспроможності підприємства.  

77 Оптимальний інвестиційний портфель і методи його 

формування.  
78 Оптимізація використання фінансово-економічного  

інструментарію підприємства у системі його антикризового 

інноваційного управління  
79 Оптимізація системи бізнес-процесів підприємства на 

основі використання фінансово-економічного інструментарію.  
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80 Організаційно-економічні аспекти реорганізації та 

реструктуризації банків у сучасних умовах.  

81 Організаційно-економічні аспекти управління кредитним 
портфелем банку в сучасних умовах.  

82 Організаційно-економічні засади забезпечення фінансової 

безпеки банку.  
83 Організаційно-економічні заходи забезпечення 

фінансової стійкості суб’єктів господарювання.  

84 Організаційно-економічні фактори забезпечення 
беззбитковості діяльності підприємства.  

85 Організація банківського нагляду в Україні та його роль у 

забезпеченні стабільності банківської системи.  
86 Організація банківського нагляду на основі оцінки 

ризиків.  
87 Організація бюджетування на підприємстві.  

88 Організація системи управління розвитком банківського 

бізнесу.  
89 Організація та аналіз безготівкових розрахунків у 

комерційного банку.  

90 Організація та аналіз кредитних операцій комерційного 
банку.  

91 Організація та проектування шляхів реалізації 

фінансового менеджменту на підприємствах сфери суспільного 
управління.  

92 Організація та регулювання готівкового грошового обігу 

в Україні. 
93 Організація управління фінансово-економічною безпекою 

банку в сучасних умовах.  

94 Організація фінансування санації суб’єктів 
господарювання.  

95 Особливості оподаткування і формування фінансових 

результатів малих підприємств в Україні.  
96 Особливості первинного розміщення акцій (IPO) 

українськими компаніями на вітчизняних та міжнародних 

фондових ринках.  
97 Особливості портфельного інвестування в умовах 

інтеграції фінансових ринків.  

98 Особливості розвитку цифрової економіки України. 
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99 Особливості розробки фінансової стратегії підприємства в 

умовах кризи та невизначеності вітчизняної економіки.  

100 Особливості формування і використання фінансових 
ресурсів фінансово- кредитних установ.  

101 Особливості формування і розвитку ринку цінних 

паперів в Україні.  
102 Особливості хмарного майнінгу криптовалют. 

103 Оцінка активних операцій банківської установи на 

прикладі АТ «Ощадбанк». 
104 Оцінка вартості ринку криптовалют.  

105 Оцінка ефективності управління фінансовою 

стабільністю банку.  
106 Оцінка інвестиційної привабливості країни.  

107 Оцінка та управління вартістю нерухомості у складі 
майнового комплексу підприємства. 

108 Оцінка фінансової стійкості підприємства. 

109 Первинний і вторинний ринок цінних паперів України та 
їх специфіка.  

110 Перспективи впровадження програмно-цільового методу 

управління місцевим бюджетом.  
111 Підвищення ефективності реалізації міжнародних 

інвестиційних проектів. 

112 Побудова механізму управління процесом фінансування 
активів на підприємстві.  

113 Прибутковість банківської діяльності: аналіз стану та 

стратегія управління. 
114 Проблеми оцінки інвестиційної привабливості 

вітчизняних підприємств та шляхи їх вирішення.  

115 Прогнозування фінансових результатів діяльності банку 
в системі банківського менеджменту.  

116 Прогнозування фінансового стану банків з метою 

запобігання їх банкрутству.  
117 Процентна політика: роль та місце в стратегії 

українських банків.  

118 Реформа банківської системи України в системі 
забезпечення її безпеки.  

119 Розвиток активних операцій комерційних банків. 
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120 Розвиток карткового бізнесу як пріоритетний напрям 

підвищення конкурентоспроможності українських банків.  

121 Розробка механізму забезпечення фінансової стійкості та 
накопичення  антикризового потенціалу підприємства.  

122 Розробка проектів прямих та портфельних інвестицій 

підприємства. 
123 Роль та значення золотовалютних резервів у системі 

державного регулювання. 

124 Система управління витратами на підприємстві і її вплив 
на фінансові результати.  

125 Система управління фінансами фінансово-промислової 

групи.  
126 Системні ризики та їх вплив на банківський сектор 

України. 
127 Стан і перспективи розвитку ринку криптовалют в 

Україні та світі. 

128 Становлення і розвиток Державного казначейства в 
Україні. 

129 Стратегії забезпечення розвитку банківського бізнесу в 

сучасних умовах.  
130 Стратегічне планування – основа формування бюджетів 

підприємства.  

131 Стратегічний механізм захисту підприємств від 
недружніх поглинань. 

132 Стратегічний розвиток банківського сектора регіону в 

контексті забезпечення фінансової стабільності.  
133 Стратегія розвитку підприємств реального сектора 

економіки.  

134 Страхування фінансових ризиків підприємства.  
135 Сучасні підходи до проведення комплексної діагностики 

фінансового стану банку на основі рейтингових систем. 

136 Сучасні технології банківського іпотечного 
кредитування.  

137 Теоретико-методичні засади удосконалення податкового 

регулювання підприємницької діяльності.  
138 Удосконалення фінансового планування на підприємстві. 

139 Україна та кредитна політика МВФ та МБРР.  

140 Управління активами підприємства.  
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141 Управління валютною позицією учасника фінансового 

ринку.  

142 Управління вартістю підприємства.  
143 Управління витратами на логістично-постачальницьку 

діяльність підприємства. 

144 Управління витратами підприємства залізничного 
транспорту.  

145 Управління власним капіталом підприємства.  

146 Управління грошовими потоками підприємства. 
147 Управління дебіторською заборгованістю підприємства.   

148 Управління державним боргом України. 

149 Управління доходами підприємства. 
150 Управління доходами підприємства залізничного 

транспорту. 
151 Управління золотовалютними резервами НБУ. 

152 Управління інвестиційним портфелем підприємства.  

153 Управління інвестиційною діяльністю банку на ринку 
цінних паперів.  

154 Управління інвестиційною привабливістю підприємства.  

155 Управління капіталом підприємства.  
156 Управління коштами на розрахунковому рахунку 

підприємства.  

157 Управління кредитно-інвестиційною діяльністю банків 
України.  

158 Управління кредитною діяльністю банку як фактор 

забезпечення його стабільності.  
159 Управління кредитною політикою банку 

160 Управління лізингом на сільськогосподарському 

підприємстві. 
161 Управління ліквідністю підприємства. 

162 Управління обіговим капіталом підприємства. 

163 Управління оборотними активами підприємства. 
164 Управління пасивами підприємства.  

165 Управління позиковим капіталом підприємства.  

166 Управління прибутковістю підприємства. 
167 Управління прибутком підприємства. 

168 Управління ресурсною базою фінансово-кредитної 

установи.  
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169 Управління ризиками в механізмі забезпечення 

фінансової стабільності банку.  

170 Управління ризиками портфельних інвестицій.  
171 Управління ризиками у банківській діяльності. 

172 Управління розвитком банківського бізнесу: 

організаційно-правове забезпечення.  
173 Управління розвитком банку в контексті обслуговування 

корпоративних клієнтів.  

174 Управління розвитком банку в контексті обслуговування 
приватних клієнтів. 

175 Управління фінансовим забезпеченням відтворення 

основних засобів підприємства. 
176 Управління фінансовим станом підприємства за 

допомогою фінансового контролінгу. 
177 Управління фінансовими потоками банку в системі 

забезпечення банківської безпеки.  

178 Управління фінансовими ресурсами підприємства. 
179 Управління фінансовими ризиками на підприємстві.  

180 Управління фінансовою безпекою підприємства.  

181 Управління фінансовою рівновагою на банківському 
ринку.  

182 Управління фінансовою стабільністю банків у ринкових 

умовах.  
183 Управління фінансовою стійкістю підприємства.  

184 Управління формуванням та шляхи вдосконалення 

використання оборотних активів підприємства.  
185 Фінансова безпека України. 

186 Фінансова діагностика основних результатів діяльності в  

контексті оптимізації структури активів підприємства.  
187 Фінансова політика та фінансовий стан страхових 

компаній в Україні.  

188 Фінансове забезпечення відтворення основних засобів 
підприємства. 

189 Фінансове забезпечення оновлення основних засобів 

колійного господарства залізничного транспорту України. 
190 Фінансове планування в банку та шляхи його 

вдосконалення.  
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191 Фінансове планування на підприємстві та напрямки його 

вдосконалення. 

192 Фінансове планування та прогнозування банківської 
діяльності в сучасних умовах.  

193 Фінансове управління грошовими потоками 

підприємства та шляхи його вдосконалення. 
194 Фінансовий контроль страхової компанії.  

195 Фінансовий менеджмент на підприємстві й основні 

напрями його розвитку.  
196 Фінансовий механізм підвищення ефективності 

управління дебіторською заборгованістю підприємства. 

197 Фінансово-економічна безпека: стратегія і тактика 
забезпечення.  

198 Формування механізму управління фінансовою безпекою 
підприємства. 

199 Формування ресурсного потенціалу банківських установ. 

200 Формування та реалізація депозитної політики 
банківських установ. 

201 Формування фінансової стратегії підприємства в системі 

корпоративного управління. 
202 Хеджування валютних ризиків як інструмент 

фінансового менеджменту.  

203 Шляхи підвищення ефективності управління активами 
підприємства. 
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ДОДАТОК Б  

Зразок оформлення реферату до магістерської дипломної 

роботи 

 

РЕФЕРАТ 

дипломної роботи магістра на тему: 
«Фондовий ринок України в умовах  

фінансової нестабільності» 

студентки групи 12-VІІ-Фм 
Журавльової С.О. 

 

Дипломна робота містить 130 сторінок, 19 таблиць, 
24 рисунки, 3 формули, список використаної літератури з 

73 найменувань, 3 додатки. 
Метою дослідження є подальший розвиток теоретичних 

положень, розроблення методичних підходів і практичних 

рекомендацій щодо процесу функціонування ринку цінних 
паперів. Для досягнення мети поставлено такі задачі:  

узагальнити підходи до класифікації функцій ринку цінних 

паперів, уточнити склад основних функцій;  
провести оцінку стану й визначити особливості 

функціонування ринку цінних паперів в Україні;  

визначити напрями вдосконалення функціонування ринку 
цінних паперів з урахуванням зарубіжного досвіду;  

виявити ключові фактори впливу на функціонування ринку 

цінних паперів;  
визначити фактори впливу на прийняття населенням рішення 

щодо операцій з цінними паперами.  

Об’єктом дослідження є процес функціонування ринку 
цінних паперів в Україні.  

Предметом дослідження є теоретичні основи, методичні 

рекомендації, практичні аспекти та інструментарій 
функціонування ринку цінних паперів в Україні з урахуванням 

тренда його розвитку. 

Методи дослідження. Теоретичною основою дослідження є 
наукові напрацювання вітчизняних і зарубіжних учених у сфері 

забезпечення функціонування ринку цінних паперів, 
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фундаментальні положення економічної теорії, теорії фінансів, 

фінансового менеджменту.  

У роботі використано такі методи: теоретичного 
узагальнення – для визначення особливостей функціонування 

ринку цінних паперів і вдосконалення фінансових інструментів; 

структурно-логічного аналізу – для визначення поняття 
«інструменти ринку цінних паперів» як такого, що 

виокремлюється в межах фінансового управління; семантичного 

аналізу – для класифікації функцій ринку цінних паперів; аналізу 
та синтезу – для систематизації та групування причин, які 

зумовлюють виникнення перешкод фінансового розвитку ринку 

цінних паперів; статистичного дослідження – для визначення 
стану та динаміки розвитку фондового ринку України; 

багатовимірного факторного аналізу – для скорочення 
макроекономічних показників, які характеризують певні фактори 

впливу на особливості функціонування ринку цінних паперів. 

Інформаційною основою роботи є законодавчі та нормативні 
документи, які регулюють діяльність учасників фондового ринку 

та процес функціонування ринку цінних паперів, дані Державної 

служби статистики України, Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку, Міністерства фінансів України, міжнародних 

рейтингових організацій, монографії та інші публікації в 

іноземних і вітчизняних виданнях за досліджуваною 
проблематикою.  

Елементи наукової новизни 

Дістали подальшого розвитку основні функції ринку цінних 
паперів на основі обґрунтування доцільності додаткового 

виокремлення такої функції, як інтегруюча, що зумовлено 

посиленням відтворювальних взаємозв’язків між емітентом та 
інвестором у процесі дотримання узгодженості функцій фондової 

політики держави та фінансового ринку.  

Результати дослідження, викладеного в дипломній роботі, 
були оприлюднені у збірнику наукових праць студентів та 

магістрантів УкрДУЗТ. 

Ключові слова: фондовий ринок, цінні папери, індекс ПФТС, 
лістинг, капіталізація. 
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ДОДАТОК В 

Перелік рекомендованих до використання  

в дипломній роботі ідіом: 

 

 в економічній літературі трапляються й інші тлумачення; 

 в економічній літературі існують дуже суперечливі 
судження з питання про те, чи варто відносити; 

 останніми роками виявилися дві основні тенденції в...; 

 варто враховувати, що...; 
 викликає заперечення використання...; 

 вище згадувалося про те... (відзначалося)...; 

 відомо, що...; на думку одних...; 
 водночас варто враховувати й іншу обставину, що 

звичайно не береться до уваги при розгляді цієї проблеми; 
 деякі автори вбачають...; 

 добре зарекомендував себе метод...; 

 із визнання доцільності випливає необхідність...; 
 інші вважають...; 

 інші технічні (організаційні, методологічні) складності є 

(виникають) при...; 
 існує думка...; 

 існують (є) такі пояснення того факту, що...; 

 менше варіантів виникає (є) при...; 
 на жаль, облік... не ведеться; 

 наведені міркування є доказом...; 

 найбільш ефективним заходом усунення недоліків..., на 
нашу думку, є...;  

 серйозним недоліком...;  

 найбільша перевага...; 
 не правильно було б спрощувати...; 

 нижче буде зроблена спроба обґрунтувати (довести)...; 

 однак вирішальним чинником є (стає)...; 
 переконливим фактом (аргументом) на користь... може 

служити той факт, що запропоновані...; 

 підбиваючи підсумок, потрібно сказати (слід зазначити)...; 
 поширена думка про те, що... не підтвердилося більш 

пізніми (останніми) дослідженнями; 

 поширеним вважається уявлення про те, що...; 
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 ряд економістів дотримуються думки...; 

 ряд інших пропозицій, основаних на..., також виявилися 

недостатньо продуктивними; 
 серед економістів укоренилося уявлення...; 

 така (дана) постановка питання вимагає, на наш погляд,…; 

 таким чином, є всі підстави вважати...; 
 у будь-якому випадку...; 

 у зв’язку з цим заслуговує на увагу...; 

 у літературі вже вказувалося...; 
 у підході до зазначеного питання не склалося єдиної точки 

зору; 

 у пошуку таких методів було б корисним...; 
 усе це говорить про актуальність пошуку нових і розвитку 

сформованих аспектів проблеми (теорії питання); 
 характерною рисою є...; 

 це аж ніяк не знижує ролі...; 

 це обмеження підсилюється останніми роками тенденцією 
до зростання...; 

 це робить дуже корисним напрямок, пов’язаний із 

переосмисленням цілого ряду економічних понять, із пошуком 
нових точок зору на...; 

 що ж стосується..., то... 
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